

25 февраля 2012 года концертный зал детской школы искусств собрал участников и гостей на II школьный фестиваль по предмету по выбору «Творческий фейерверк». Этот фестиваль школа проводит один раз в два года. Целью проведения данного фестиваля является сохранение и развитие интереса к предмету, выявление и поддержка талантливых детей, предоставление участникам фестиваля возможности для их творческого самовыражения. Наряду с дисциплинами специального цикла предметы по выбору играют важную роль в учебном процессе. Они направлены на развитие у учащихся музыкального мышления, творческой фантазии, возможности самовыражения и самореализации детей.

В фестивале были представлены шесть номинаций: «Инструментальный ансамбль», «Общее фортепиано», «Сольное пение», «Синтезатор», «Аккомпанемент», «Народное творчество». Всего в фестивале приняли участие 47 учащихся обучающихся на различных отделениях. В состав жюри входили преподаватели класса изобразительного искусства, скрипки и фортепиано. Все участники искусно и умело продемонстрировали все свои умения и навыки владения инструментом и голосом, при этом, доставив истинное удовольствие как зрителям, так и жюри фестиваля. Все участники мероприятия были отмечены грамотами, а приз зрительских симпатий заслуженно достался Никифоровой Анастасии и Тагильцевой Виталине в номинации «Инструментальный ансамбль» (класс преподавателя Стрельниковой О.В.).



